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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 6/Θ Δ.ΣΧ. ΑΒΔΗΡΩΝ 2023-2024 

Με τον όρο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου εννοούμε το σύνολο των 

όρων και των κανόνων που αποτελούν προϋποθέσεις, για να πραγματοποιείται 

ανενόχλητα, μεθοδικά και αποτελεσματικά το έργο του Σχολείου. O Εσωτερικός 

Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου (άρθρο 37, Ν.4692/2020) επιδιώκει να εξασφαλίζει 

τις προϋποθέσεις και τις συνθήκες που είναι απαραίτητες για να πραγματοποιείται όσο 

καλύτερα γίνεται το έργο του σχολείου και να επιτυγχάνονται όσο γίνεται καλύτερα οι 

στόχοι που θέτουμε κάθε φορά ως σχολική κοινότητα (μαθητές, εκπαιδευτικοί, άλλο 

επιστημονικό προσωπικό, βοηθητικό προσωπικό, γονείς/κηδεμόνες). Επιπλέον, ο 

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου αποτελεί σημαντικό παιδαγωγικό μέσο 

που βοηθά στην ομαλή σχολική ζωή, στη συνεργασία, στην αλληλεγγύη, στον 

δημοκρατικό διάλογο και στην αποδοχή της διαφορετικότητας. Ο Εσωτερικός Κανονισμός 

Λειτουργίας συντάχθηκε ύστερα από εισήγηση του Διευθυντή/της Διευθύντριας του 

Σχολείου, με τη συμμετοχή όλων των μελών του Συλλόγου Διδασκόντων, των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων καθώς και εκπροσώπου 



του Δήμου μας. Ο Εσωτερικός Κανονισμός λειτουργίας μετά την έγκρισή του κοινοποιείται 

σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες και αναρτάται με την έναρξη του σχολικού έτους στον 

ιστότοπο του Σχολείου. Μια συνοπτική μορφή του διανέμεται και συζητείται διεξοδικά με 

όλους τους/τις μαθητές/μαθήτριες του Σχολείου. Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη 

και υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας: Της διεύθυνσης του 

Σχολείου, των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού, των μαθητών, των γονέων 

και κηδεμόνων. 

Μέσω των συμφωνημένων αρχών/κατευθύνσεων του Κανονισμού του Σχολείου μας 

επιδιώκεται:  Να εξασφαλίζεται ένα υποστηρικτικό πλαίσιο για να πραγματοποιείται με 

επιτυχία το εκπαιδευτικό έργο και η απρόσκοπτη συμμετοχή όλων στην εκπαιδευτική 

διαδικασία.  Να καλλιεργείται κατάλληλο κλίμα για την ανάπτυξη της προσωπικότητας 

του/της κάθε μαθητή/μαθήτριας αλλά και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.  Να 

διασφαλίζεται η σωματική και ψυχική υγεία όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. Να 

δημιουργούνται οι συνθήκες αξιοπρεπών και αποδοτικών συνθηκών διδασκαλίας, 

μάθησης και εργασίας. 

Γενικοί κανόνες 

 

o Η φοίτηση των μαθητών στο σχολείο είναι υποχρεωτική σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και η απουσία τους από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνο εάν 

συντρέχουν σοβαροί λόγοι (π.χ. ασθένεια, έκτακτοι οικογενειακοί λόγοι). Σε κάθε 

περίπτωση απουσίας οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν τη διεύθυνση του 

σχολείου.  

o Στο σχολείο όλοι οι μαθητές έχουν τα ίδια δικαιώματα και υποχρεώσεις, ενώ 

επικρατεί αλληλοσεβασμός μεταξύ των ιδίων και των εκπαιδευτικών. Η 

συνεργασία, η ομαλή επικοινωνία και η αρμονική συμβίωση αποτελούν τις βασικές 

αρχές δόμησης του υγιούς σχολικού πλαισίου. 

o Σε περίπτωση αδιαθεσίας μαθητή πριν την προσέλευσή του στο σχολείο (π.χ. 

εμφάνιση συμπτωμάτων γρίπης, πυρετός, βήχας, πονόκοιλος κ.λπ.) θα πρέπει να 

παραμένει στο σπίτι έως ότου εξαλειφθούν τα συμπτώματα.  

o Σε περίπτωση (μακροχρόνιας) ασθένειας μαθητών, κατά την επάνοδό τους στο 

σχολείο απαιτείται ιατρική βεβαίωση που να δικαιολογεί την απουσία τους . 

o Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της Φυσικής 

Αγωγής και στις αθλητικές δραστηριότητες είναι η συμπλήρωση του Ατομικού 

Δελτίου Υγείας (στις Α’ και Δ’ τάξεις). 

o Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία απαγορεύεται η κατοχή και η χρήση κινητών 

τηλεφώνων στο σχολείο από τους μαθητές. 

o Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να φέρνουν στο σχολείο πολύτιμα ή επικίνδυνα 

αντικείμενα. Σε περίπτωση απώλειας κάποιου αντικειμένου, το σχολείο δε φέρει 

καμία ευθύνη και δεν έχει υποχρέωση στην αναζήτησή του. 



o Βασικός κανόνας του σχολείου είναι ο σεβασμός προς τους άλλους καθώς και στην 

υλικοτεχνική υποδομή του ίδιου του σχολείου. Μέσω αυτού του κανόνα 

επιδιώκουμε να γίνουν οι μαθητές μας υπεύθυνοι άνθρωποι ώστε και αργότερα 

στην ενήλικη ζωή τους να σέβονται και να προστατεύουν τη δημόσια περιουσία. Γι’  

αυτό κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, οι μαθητές παίζουν με τρόπο που δεν 

είναι επικίνδυνος για τους άλλους και δεν καταστρέφουν υλικά του σχολείου. Όταν 

αυτό δεν τηρείται, τότε υπάρχουν οι ανάλογες συνέπειες. Ζημιές που προκλήθηκαν 

όχι τυχαία, αποκαθίστανται με έξοδα των γονέων του παιδιού ή των παιδιών που 

προκάλεσαν την ζημιά. 

 

 

Άφιξη των μαθητών στο σχολείο 

o Οι μαθητές οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα στον χώρο του σχολείου (8:00 έως 

8:10), να παρευρίσκονται στην πρωινή προσευχή και να συντάσσονται με ησυχία 

και ανά τάξη. Η καθυστερημένη προσέλευση δημιουργεί προβλήματα στη 

λειτουργία του Σχολείου και της τάξης. 

o Όσοι μαθητές καθυστερούν επανειλημμένα να προσέλθουν το πρωί στο σχολείο, 

θα παραμένουν σε προκαθορισμένο χώρο του Σχολείου μέχρι την επόμενη αλλαγή 

της ώρας. 

o Η προσέλευση γίνεται από την κεντρική είσοδο του σχολείου η οποία στη συνέχεια 

κλείνει για λόγους ασφαλείας. 

o Οι ενήλικες συνοδεύουν τους μαθητές μέχρι την πόρτα του σχολείου και στη 

συνέχεια αποχωρούν. Δεν επιτρέπεται να εισέρχονται και να παρευρίσκονται στον 

προαύλιο χώρο του σχολείου. Η ενημέρωση από τους εκπαιδευτικούς γίνεται σε 

προκαθορισμένες μέρες και ώρες κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας και 

ραντεβού. 

o Οι μαθητές που μεταφέρονται με σχολικό λεωφορείο, οφείλουν να περιμένουν 

στα σημεία αναμονής του χωριού τους και να μην καθυστερούν. 

o Οι μαθητές μέσα στο λεωφορείο πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες του συνοδού 

και να τηρούν όλα τα μέτρα ασφαλείας. Δεν πρέπει να σηκώνονται από τη θέση 

τους και να φορούν συνεχώς τη ζώνη ασφαλείας. 

 

Αποχώρηση των μαθητών από το σχολείο 

o Οι μαθητές δε φεύγουν σε καμία περίπτωση πριν από τη λήξη των μαθημάτων 

χωρίς άδεια. Σε περίπτωση που παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά τη 

διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), οι μαθητές αποχωρούν με τη 

συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα, εφόσον πρώτα ενημερωθεί η διεύθυνση του 



σχολείου, ο δάσκαλος της τάξης και ο γονέας υπογράψει στο βιβλίο πρόωρης 

αποχώρησης.  

o Οι γονείς είναι υποχρεωμένοι να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους και να 

φροντίζουν για την έγκαιρη και ασφαλή αποχώρησή τους. Επίσης οφείλουν να 

ενημερώνονται για τις ανακοινώσεις του σχολείου που αφορούν διάφορες 

εκδηλώσεις (π.χ. εκδρομές, εορτές κ.α.). 

o Οι μαθητές που συνοδεύονται καθημερινά κατά την αποχώρησή τους δε φεύγουν 

ποτέ από το σχολείο ασυνόδευτοι, αν ο γονέας – κηδεμόνας τους καθυστερήσει. 

Είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν στον προαύλιο χώρο και να ειδοποιηθούν 

άμεσα οι γονείς τους. Σε περίπτωση που δεν απαντούν οι γονείς στα τηλέφωνα, σε 

εύλογο χρόνο ειδοποιείται η αστυνομία. 

o Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται από την κεντρική είσοδο του σχολείου. Οι 

γονείς παραλαμβάνουν τα παιδιά τους με τη λήξη των μαθημάτων από την έξοδο 

και όχι μέσα από το κτίριο ή την αυλή. 

o Οι γονείς οφείλουν να μεταφέρουν τα παιδιά τους από και προς το σχολείο σε 

κλίμα ευπρέπειας, ευγένειας και σεβασμού, τηρώντας τον Κώδικα Οδικής 

Κυκλοφορίας και δίνοντας το ανάλογο παράδειγμα. 

 

 

Συμπεριφορά μαθητών – συνέπειες 

 

o Συμπεριφορές μαθητών που δεν εναρμονίζονται με το πνεύμα και τις αρχές του 

σχολείου αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας του εκπαιδευτικού της τάξης με τον 

Διευθυντή της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών και το 

Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου, προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή 

παιδαγωγική αντιμετώπισή τους. 

o Κάθε πράξη που παραβαίνει τον κανονισμό αξιολογείται με βάση τη σοβαρότητα 

και τη συχνότητα που πραγματοποιείται. Στο παιδαγωγικό αυτό πλαίσιο, οι κατά 

περίπτωση προβλεπόμενες συνέπειες θα στοχεύουν στην περαιτέρω αναγνώριση 

και μείωση των ανεπιθύμητων συμπεριφορών, καθώς και στην υιοθέτηση 

αντίστοιχων ορθών. 

o Σε κάθε περίπτωση και πριν από οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η 

βασική αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του 

παιδιού.  

 

Πρόληψη φαινομένων βίας και εκφοβισμού 

o Στο πλαίσιο πρόληψης φαινομένων Βίας και Σχολικού εκφοβισμού, το Σχολείο 

αναπτύσσει και καλλιεργεί  θετικό́ σχολικό́ κλίμα, το οποίο αποτελεί σημαντικό́ 

παράγοντα της διαδικασίας πρόληψης ή/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας, 

παρενόχλησης, εξαναγκασμού́ και σχολικού́ εκφοβισμού́. Χαρακτηριστικά́ του 



θετικού́ κλίματος είναι ο αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή́ της διαφορετικότητας, η 

προώθηση της συνεργασίας με Φορείς, η συνεργασία του Σχολείου με την 

οικογένεια κ.α. 

o Η πρόληψη της σχολικής βίας και του εκφοβισμού προϋποθέτει μεταξύ άλλων την 

καταγραφή, τη μελέτη, αλλά και την αντιμετώπιση των φαινομένων σε πρώιμο 

στάδιο, καθώς και την ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση ολόκληρης της 

εκπαιδευτικής κοινότητας. 

o Για την πρόληψη και αντιμετώπιση της Σχολικής Βίας/Εκφοβισμού, οι 

εκπαιδευτικοί εξηγούν στους μαθητές την έννοια και το περιεχόμενο των 

Δικαιωμάτων του Παιδιού, έτσι ώστε να κατανοούν την αξία του σεβασμού στη 

ζωή τους. Δίνουν έμφαση στην κατανόηση όλων των δικαιωμάτων και στην 

προσεκτική στάθμισή τους όταν αυτά συγκρούονται, ιδίως δε στα δικαιώματα του 

σεβασμού της προσωπικότητας, της ελεύθερης έκφρασης της γνώμης, εφόσον δεν 

προσβάλλει δικαιώματα άλλων, στο δικαίωμα προστασίας από κάθε μορφή 

αθέμιτης διάκρισης (λόγω φύλου, καταγωγής, εμφάνισης, κοινωνικής προέλευσης 

κλπ) και βίας, στο δικαίωμα στην εκπαίδευση, στην προστασία της ιδιωτικής ζωής 

και των προσωπικών δεδομένων. Αναπτύσσουν δράσεις που καλλιεργούν την 

ενσυναίσθηση και διευκολύνουν την προσέγγιση, συνεργασία και τη γεφύρωση 

τυχόν διαφορών μεταξύ των συνομηλίκων.  Βοηθούν τους μαθητές στην 

επικοινωνία και στη συνδιαμόρφωση κανόνων, που να διέπουν τις σχέσεις τους. 

Είναι διαθέσιμοι για ατομική επικοινωνία, όταν κάποιοι μαθητές θέλουν να 

μοιραστούν μαζί τους ένα προβληματισμό τους, ένα περιστατικό ή ένα ζήτημα που 

τους απασχολεί, σε περιβάλλον που να προστατεύει την ιδιωτικότητα και το 

απόρρητο.  Δεσμεύονται απέναντι στους μαθητές τους για την τήρηση εχεμύθειας, 

σχετικά με θέματα που τους εμπιστεύονται και να εξηγούν ότι οποιαδήποτε 

παρέμβαση για αποκατάσταση βλάβης, θα γίνεται μέσα από συνεργασία μαζί 

τους. Διατηρούν διακριτική επικοινωνία και συνεργασία με τους γονείς των 

μαθητών, ανάλογα με την ηλικία και την ωριμότητά τους, όχι μόνο ως προς την 

μαθησιακή πρόοδό τους, αλλά και ως προς την γενικότερη συναισθηματική 

κατάσταση και εξέλιξή τους. Συνεργάζονται με τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς 

για την τήρηση κοινών κανόνων, την καλλιέργεια θετικού κλίματος στο σχολείο και 

την ανατροφοδότησή τους, σχετικά με αποτελεσματικές μεθόδους επίλυσης 

συγκρούσεων και κρίσεων.  Αξιοποιούν στο δυνατό βαθμό τις υπηρεσίες και τα 

προγράμματα των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, του Υ.ΠΑΙ.Θ., των ΚΕΔΑΣΥ.  

 

Σχολικές Εκδηλώσεις – Γιορτές – Διδακτικές επισκέψεις 

 

o Σύμφωνα με τον ετήσιο προγραμματισμό του Σχολείου, πραγματοποιούνται 

σχολικές εκδηλώσεις και γιορτές στα πλαίσια του εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου, 

της 17 Νοέμβρη, των Χριστουγέννων, των Τριών Ιεραρχών, της 25ης Μαρτίου και 



στη λήξη του σχολικού έτους, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τα μέτρα 

που ισχύουν σε κάθε εποχή. 

o Οι Σχολικές Εκδηλώσεις αποτελούν μέρος της σχολικής ζωής και βοηθούν στην 

αποτελεσματική πραγματοποίηση του σχολικού έργου, γι αυτό οι μαθητές 

απουσιάζουν από αυτές μόνο αν έχουν σοβαρό λόγο και ειδοποιούν τον 

εκπαιδευτικό ή τον διευθυντή. Η συμπεριφορά τους κι οι υποχρεώσεις τους είναι 

ανάλογες κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, όπως και στο σχολικό πρόγραμμα. Σε 

περίπτωση γιορτής το ωράριο διαμορφώνεται. Για παράδειγμα στις Εθνικές 

γιορτές ορίζουμε τη διάρκεια της γιορτής και δε λειτουργεί το Ολοήμερο. 

o Οι Διδακτικές επισκέψεις καθ΄ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους, 

πραγματοποιούνται σύμφωνα με τον προγραμματισμό του σχολείου, τηρώντας 

όλα τα μέτρα ασφάλειας για μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

 

 

Γονείς – επικοινωνία 

 

o Η γνώση της οικογενειακής και κοινωνικής κατάστασης των μαθητών καθώς και 

της κατάστασης της υγείας τους κρίνεται χρήσιμη και αναγκαία για τους 

εκπαιδευτικούς και αντιμετωπίζεται με εχεμύθεια προκειμένου να επιτευχθεί 

αποτελεσματικότερος χειρισμός τυχόν ευαίσθητων ζητημάτων. 

o Ο στόχος γονέων – εκπαιδευτικών είναι κοινός και επιτυγχάνεται στα πλαίσια του 

διαλόγου, της ειλικρινούς συνεργασίας, του αλληλοσεβασμού καθώς και της 

επίγνωσης του διακριτού ρόλου που έχει η κάθε πλευρά. 

o Οι γονείς και κηδεμόνες ενημερώνονται από τους εκπαιδευτικούς για την πρόοδο 

και τη συμπεριφορά των παιδιών τους στις τακτικές συναντήσεις που 

προβλέπονται από τη νομοθεσία στο τέλος κάθε τριμήνου, αλλά και σε ημέρα και 

ώρα που έχει προτείνει ο κάθε εκπαιδευτικός κατά τη σύνταξη του ωρολογίου 

προγράμματος. 

o Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων σε  συνεργασία με το Σύλλογο Διδασκόντων, 

προτείνει και στη συνέχεια διοργανώνει εκδηλώσεις, θεατρικές παραστάσεις και 

δράσεις στα πλαίσια των γιορτών του έτους, ψυχαγωγικού περιεχομένου.   

o Κανένας ενήλικος δεν έχει δικαίωμα να επιπλήττει, να τιμωρεί ή να νουθετεί 

κανένα παιδί στον χώρο του σχολείου. 

o Το Σχολείο μας συμμετέχει στο πρόγραμμα διανομής Γευμάτων από το Υπουργείο 

το μενού των οποίων είναι σχεδιασμένο από το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο. Εκτός 

αυτού και στα πλαίσια της πολιτικής του σχολείου για εκπαίδευση των μαθητών 

μας στην υγιεινή διατροφή, συστήνεται οι γονείς να φροντίζουν να προμηθεύουν 

τα παιδιά τους με υγιεινά γεύματα για τη δημιουργία δυνατού ανοσοποιητικού και 

την αποφυγή της παχυσαρκίας.   Δεν επιτρέπονται λοιπόν αναψυκτικά, πατατάκια, 

γαριδάκια κρουασάν και γενικά τροφές που περιέχουν πολλά λιπαρά. 



o Προσωπικά δεδομένα Τηρείται απαρέγκλιτα η ισχύουσα νομοθεσία για τα 

προσωπικά δεδομένα όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. Επιπροσθέτως, 

σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας 

Δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (GDPR), επιβάλλεται η γραπτή συγκατάθεση 

των γονέων ως προς τη συλλογή, επεξεργασία και δημοσιοποίηση οπτικού υλικού 

των παιδιών τους. 

o Εμβολιασμός μαθητών/μαθητριών Σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Εθνικής 

Επιτροπής Εμβολιασμών υποχρεωτικά είναι όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι 

ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών. Ένα από τα δικαιολογητικά 

εγγραφής, αποτελεί και η επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας ή άλλο στοιχείο από το 

οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

o Οι γονείς-κηδεμόνες οφείλουν να επικαιροποιούν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, 

και να ενημερώνουν άμεσα τους εκπαιδευτικούς για κάθε αλλαγή, ώστε το Σχολείο 

να έχει τα ισχύοντα τηλέφωνά τους και τις έγκυρες ηλεκτρονικές διευθύνσεις τους 

για την αποστολή ενημερωτικών σημειωμάτων ή/και βεβαιώσεων για την 

πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών, για την παρακολούθηση 

εκπαιδευτικών θεαμάτων κ.λπ.. Επίσης, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει τακτικά να 

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Σχολείου, https://dim-avdir.xan.sch.gr/ και να 

ενημερώνονται υπεύθυνα και γρήγορα για τα θέματα του Σχολείου. Τέλος, οι 

γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να έχουν φροντίσει είτε οι ίδιοι ή πρόσωπα που έχουν 

εξουσιοδοτήσει να είναι άμεσα διαθέσιμοι σε επικείμενες έκτακτες περιπτώσεις. 

Οι γονείς επικοινωνούν με το σχολείο τηλεφωνικά στο 2541051284 ή με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο mail@dim-avdir.xan.sch.gr.  

o Το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου διαμορφώνεται ως εξής: 

1η-2η ώρα: 08:15-09:40 

Διάλειμμα: 09:40-10:00 

3η-4η ώρα: 10:00-11:30 

Διάλειμμα: 11:30-11:45 

5η ώρα: 11:45-12:25 

Διάλειμμα: 12:25-12:35 

6η ώρα: 12:35-13:15 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

1η ώρα: 13:15-14:00 Διατροφική Αγωγή 

Διάλειμμα: 14:00-14:10 

Μελέτη-Προετοιμασία 14:10-15:00 

 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων.  Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και 

μαθητριών κάθε Σχολείου συγκροτούν τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων, που 

φέρει την επωνυμία του σχολείου και συμμετέχουν αυτοδικαίως σε αυτόν. Ο 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων είναι ένας σημαντικός θεσμός, αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της Σχολικής Κοινότητας και για αυτό είναι σημαντική η 

mailto:mail@dim-avdir.xan.sch.gr


συμμετοχή όλων των γονέων/κηδεμόνων. Βρίσκεται σε άμεση συνεργασία με τον 

Διευθυντή, τον Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου, αλλά και με την Πρόεδρο της 

Σχολικής Επιτροπής του Δήμου. 

 

Σε κάθε σχολική μονάδα λειτουργεί το Σχολικό Συμβούλιο, έργο του οποίου είναι η 

συμβολή του στη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της σχολικής μονάδας. Το 

Σχολικό Συμβούλιο λειτουργεί συλλογικά και προτείνει παρεμβάσεις για την 

επίλυση θεμάτων που αφορούν στον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας της 

διαδικασίας της σίτισης, στην υγιεινή, στην ασφάλεια και στην πρόληψη 

ατυχημάτων στον σχολικό χώρο καθώς και σε ζητήματα βελτίωσης της 

υλικοτεχνικής υποδομής. 

 

Η τήρηση των κανονισμών του σχολείου είναι υπόθεση όλων μας και συμβάλλει 

στη δημιουργία ενός υγιούς, ευχάριστου και δημιουργικού σχολικού κλίματος. 

Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου μαζί με τις ευχές για «καλή και 

δημιουργική σχολική χρονιά», θέλει να σας ευχαριστήσει προκαταβολικά για τη 

συνεργασία και να σας τονίσει ότι είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα 

ή πρόβλημα σας απασχολεί σχετικά με τη φοίτηση, τη διαγωγή και την πρόοδο των 

παιδιών σας.  

 

 

Άβδηρα 21 Σεπτεμβρίου 2023 

Ο Δ/ντής  

 

 

 

ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

 


